

## **Правила содержания домашних животных**

16.05.2014

Уважаемые владельцы домашних собак и кошек!

Просим Вас соблюдать правила содержания домашних животных!

(выдержки из постановления Правительства Москвы от 08.02.1994 № 101)

Обязательным условием содержания животного является соблюдение санитарно-гигиенических, ветеринарно-санитарных правил и норм общежития.

Собаки, принадлежащие гражданам, подлежат обязательной регистрации в государственных ветеринарных учреждениях, ежегодной перерегистрации и вакцинации против бешенства.

Выводить собаку на прогулку нужно на поводке. Спускать собаку с поводка можно только в малолюдных местах. Злобным собакам при этом следует надевать намордник.

Запрещается появление с собакой без поводка и намордника в магазинах, учреждениях, на детских площадках, рынках, пляжах и в транспорте, а также выгул собак на территориях учреждений здравоохранения, детских садов, школ, иных образовательных учреждений и учреждений, работающих с несовершеннолетними.

Владельцы животных обязаны поддерживать санитарное состояние дома и прилегающей территории. Запрещается загрязнение собаками подъездов, лестничных клеток, лифтов, а также детских площадок, дорожек, тротуаров. Если собака оставила экскременты в этих местах, они должны быть убраны владельцем.

Владельцы животных обязаны принимать необходимые меры, обеспечивающие безопасность окружающих людей и животных.

При выгуле собак и в жилых помещениях владельцы должны обеспечивать тишину - предотвращать лай собак с 23 часов до 7 часов.

В соответствии с главой 5 Кодекса города Москвы об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за правонарушения в области обращения с животными, в том числе:

Допущение загрязнения домашними животными мест общего пользования в многоквартирных домах, а также общественных мест влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей;

Нарушение установленных правовыми актами города Москвы правил выгула собак, в том числе появление с собакой без поводка и намордника в магазинах, учреждениях, на детских площадках, рынках, пляжах и в транспорте, а также выгул собак на территориях учреждений здравоохранения, детских садов, школ, иных образовательных учреждений и учреждений, работающих с несовершеннолетними, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Появление с собакой без поводка на природных и озелененных территориях, а также на особо охраняемых природных территориях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Допущение по неосторожности нападения домашнего животного на человека с причинением вреда здоровью человека, если это деяние не содержит признаков преступления, предусмотренного статьей 118 Уголовного кодекса Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Натравливание домашнего животного на людей или животных влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей.

Причинение ущерба чужому имуществу физическим воздействием домашнего животного влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Уклонение от регистрации и вакцинации собак и кошек против бешенства в ветеринарных учреждениях влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

---

Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1040968.html>

---

[Управа района Фили-Давыдково](#)